プライバシーポリシー

株式会社 Life is love

個人情報の取扱いについて

当社は、当社が取得した個人情報の取扱いに関し、以下の方針に基づき、個人情報の適切な 保護に努めます。

1. 個人情報の利用目的について

当社は取得した個人情報について、法令に定める場合又は本人の同意を得た場合を除 き、以下に定める利用目的の範囲を超えて利用(目的外利用)することはありません。

- ・当社のサービス提供のため
- ・当社のサービスに関するお知らせや関連サービスのご案内のため
- ・当社が開催(主催・共催・協賛)する催し物等に関するご案内のため
- ・当社への相談、お問い合わせ、資料請求その他ご依頼等への対応のため
- ・当社のサービスもしくは商品の開発・改善を目的とした調査・検討を行うため
- ・その他事前にご同意頂いた目的(当社 HP 掲載など)のため

2. 個人情報の第三者提供について

当社でお預かりした個人情報等を、以下のいずれかに該当する場合を除き、第三者へ提供、取扱いの委託をすることはありません。

- ・法令により情報の開示が求められる場合
- ・人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合
- ・国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂 行することに対して協力すること、その他公共の利益のために特に必要がある場合
- ・当社が前条に定める利用目的の達成に必要な範囲内において個人情報等の取扱いを 委託する場合

3. 個人情報の開示請求について

当社は、お客様から、個人情報保護法の定めに基づき個人情報等の開示を求められたときは、お客様ご本人からのご請求であることを確認の上で、開示を行います。但し、個人情報保護法その他の法令により、当社が開示の義務を負わない場合は、この限りではありません。

4. お問い合わせについて

ご意見、ご質問、その他個人情報等の取扱いに関するお問い合わせは、以下のお問い合わせ先までお願い致します。

(お問い合わせ先)

〒901-0232

沖縄県豊見城市伊良波 157-1-1E

株式会社 Life is love

TEL / 098-987-0843 FAX / 098-987-7369

E-mail / wlb-okinawa@lifeis-love.com

5. プライバシーポリシーの変更について

当社は、本プライバシーポリシーを必要に応じて、変更することがあります。 本プライバシーポリシーの変更は、本ウェブサイトへの掲載によって随時お客様に発 表するものとし、当該掲載をもって効力が生じます。